ERETTSEGI ATLAGOK 2016/17
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kozép 500] 27 [5.00] 1 [487]15 - 450] 2 - 500 1]383]6 - - 5,00] 1 - 4,78 32 [452] 27 |500]3]500]1]500]1]500]1 - 5,00] 1 [4,74] 19 |[4,75]138(| 4,55 [ 139
12.a emelt 5,00 21 | 5,00 1 - - 5,00 2 - - - - - - 500 1 |460| 5 5,00 1 - - - - 4,86 14 ||4,91| 45 [[4,90| 39 || 4.83
(')'SS_Z 5,00 48 ] 500 2 |4,87[15 4,75 4 o 5,00‘ 113836 o o 5,00‘ 1 4,79 33 14,53 32 1500 3 1500 2 5,00‘ 1 5,00‘ 1 500| 1]4,79| 33 |/4,79 1183 4,63|178| 4,77
kbzép 491| 22 ]500|1]500|1]500|1]450|12§4,33|3 - 5,00| 5 - - - - 4,22| 27 |4,75| 4 |500|1]500]1 - - - 5,00| 2 |450]| 24 [[4,58|104| 4,78 | 113
12.b  |emelt 5,00| 10 | 5,00 1 - - - - - 5,00/ 3 - 5,00 1 - - - 4,57 | 23 - - - - - - 500| 3 ||4,76] 41 |[4,92] 61
c’iss_z 494| 32 §1500|2]500] 11500 1]450]/12§4,33|3 - 5,00| 8 - 5,00] 1 - - 422] 27 J459] 27 | 500] 1 |500] 1 - - - 500] 2 | 456] 27 |[4,63]145([ 4,83 [174
kbzép 4,84] 19 |450] 2 | 5,00] 4 |500] 2 |4,00| 1 ]5,00] 3 - 4,38] 8 - - - - 4,61| 28 |4,72] 29 | 50013 - - - 5,00] 1 - 4,58 26 ||4,71|136]| 4,66 | 127
12.c emelt 483| 6 4508 - - 5,00/ 1}500] 1 - - - 4,67 3 - - 500/ 3 J4,00| 2 500 3 - - - - - 440 5 ||4,66| 32 |[489] 34 | 4,16
(')'SS_Z 4,84 25 1450[10] 5,00 4 5,00‘ 21450 2]500] 4 o 4,38 8 o 4,67 | 3 o o 4,65 31 14,68 31 15,0016 o o o 5,00‘ 1 o 4,55 | 31 [[4,70 168 4,70 | 161 4,59
kbzép 4,70| 20 J4,67|3]5,00]| 2 - 450| 2 - - 4,00| 2 - - - 5,00 1]446| 28 |4,04|24 |457|7 - 5001 - - 5,00| 1]4,67]| 24 [[4,49]|115) 4,45 |111
12.d  |emelt 5,00| 10 | 3,00 2 - - 4,50 2 - - 3,50 2 - 4,00] 1 - - 4,00| 6 ]4,92/12 - - - - 500| 2 |4,33] 6 |[4,55] 44 (| 4,76 | 51 || 4,47
dssz 4,80 30 J4.00| 5]5,00]2 - 450 4 - - 3,75]| 4 - 4,00 1 - 500] 1 4,03| 30 ]4.79]19 - 500 1 o S 5,00| 3 ]14,60] 30 ||4,50[159]| 4,55 |162| 4,48
12. EVF. kbzép 4,88| 88 |4,71] 7 |491]22] 500 3 |4,47|17]4,67] 6 | 500] 1 |4,33]21 - - 500] 1 ]5,00] 1 4,46 | 84 | 4,88 |24]5,00] 2 |500] 2 |500]| 1 |500] 1]500]4]461]| 93 |[4,64|493[| 4,61 | 490
6ssz emelt 4,98 | 47 1 4,33]12 - - 4,80 5]5.00] 1 - 4,40| 5 - 4,60| 5 - - 4,44 | 36 14,93]15}5,00] 1 - - - 5,00| 2 | 4,68 28 [[4,72]|162] 4,86 | 185|( 4,57
7 1 5 500 1 3 500 1 [ 4,68 |675] 4,62
2015/16 kozép 493| 82 4405|450 2]4,75|4]1486|14]450| 8 |500| 3 ]443|21 - 5,00| 2 - - 4,25| 85 14,94|16]5,00| 2 S 4,00/ 10 S 5,00| 3 ]4,56|109| 4,61 |490
(12. évf) emelt 5,00| 58 ] 4,65|17 o © 5,000 6 | 500/ 1] 4,00 1]J464[11]500|1]4,75|4 o o o 4,74 | 39 | 5,00 |22 o o 4,89| 9 o 500| 1]4,87| 15 |[4,86]185
dssz 4,96]140] 459]22] 4550] 2 | 4,75] 4 | 4.90]20] 4,56] 9 | 4,75] 4 | 450[32] 5,00] 1 [ 4,83] 6 - - 4,67 124 ] 4,40]124] 4,97 [38] 5,00/ 2 S 4,42 119 S 5,00 4 14,60)124) 4,68 675
elére- kbzép 4,90| 63 - 5,00]18 - - 5,00] 2 - 4,00] 1 4,92 84 || 4,87 |100] 4,74
hozott emelt 5,00| 14 - 5,00| 2 - - 5,00 4 - - 5,00 20 || 4,96 | 24
dssz 492 | 77 o 5,00 |20 o o 5,00| 6 o 4,00] 1 4,93 1104 4,89|124| 4,79
2015/16 kozép 4,93| 74 - 4,43 |14 - 5,00‘ 1 5,00 |11 - = 4,87 | 100
(elére) ?melt 4,94 | 17 o 5,00| 2 o o 5,00| 5 o o 4,96 | 24
08sz 4,93 91 - 4,50]16 - 5,00] 1 5,00 16 - S 4,89 124
kbzép 500] 1 - - - - - - 4,00] 1 - - - - - 450| 2 - - - - - - - 450 4 [|350]| 2
régiek |emelt - - - - - - - - - - - - - 5,00| 1 - - - - - - - 500 1 |3,00] 1
dssz 500] 1 - - - - - - 4,001 - - - - - 4,67] 3 - - - - - - - 460] 5 ||3,33] 3
ARPAD kbzép 489152 4,71] 7 | 4,91[22] 500 3 | 4,47|17]4,67] 6 | 500] 1 | 4,63]40 - - 500 1 [500]1]453]115]4.47] 86 [4.88]26]5.00] 2 [500]2]450]2]500[1]500]4]461]93][468][581]4,65[592] 4,65
0ssz emelt 4,98| 61 |4,33|12 - - 4,80 5]15,00]| 1 - 4,57 | 7 - 4,60| 5 - - 500 5 |4,46| 37 ]4,95[19]15,00| 1 - - - 500| 2 |4,68| 28 |[4,75]183|[ 4,87 | 210( 4,62
dssz 4,921213]4,47119]4,9122]5,00) 3 1455]|2214,71|7 |500]1]462]|47 2 4,60 5]5,00] 1 5,00\ 1]455]/120)4,46|123]14,91]45]5,00] 3 5,00\ 21450 2 5,00\ 1]500| 6 |4,63]121[4,70|764) 4.70|802| 4,64
2015/16 kdzép 4,93|156]4,40| 5]450|2]475|4]486|14]450| 8 |500| 3]443|35 - 500| 2]500| 1 - 4,67 |124|4,23| 87 | 4,96 |27]5,00| 2 - 4,00 | 10 - 5,00| 3 | 4,56 |109(f 4,65 |592
(Basz) emelt 4,99| 75 | 4,65]17 - - 5,00| 6 ] 500( 1| 4,00/ 1]}4,69]|13]500 1]440 5 - - - 4,74 | 39 | 5,00 |27 - - 4,89| 9 - 5,00| 1]4,87] 15 |[4,87|210
dssz 4,95]231]4,59[22]4,50] 2 | 4,75] 4 | 4,90[20] 4,56] 9 | 4,75] 4 | 450[48] 5,00] 1 [ 4,57] 7 [ 5,00] 1 - 4,67]124]4,39]126] 4,98 [54]5,00] 2 - 4,42 119 - 5,00 4 14,60)124] 4,70 | 802
kbzép emelt Ossz Szandékos bukasok+meg sem kezdett vizsgak (6sszesen 11+7 db):
12. évf. | elére régi Ossz % 12. évf.| el6re régi 0ssz % 12. évf.| eldre régi 0ssz % 12.a (1+1): ang E 1+0, spa E 0+1 12.c (5+0): inf E 2+0, kém E 3+0
5/ 353 79 2 434 | 74,2% | 131 20 1 152 | 80,0% || 484 99 3 586 | 75,6% | 12.b (0+1): ang K 0+1 12.d (1+0): bio E 1+0
2016/17 4 108 3 2 113 19,3% 23 0 0 23 12,1% 131 3 2 136 17,5% Elére (4+3): ang K 2+1, ang E 0+1, inf K 2+1
3 26 2 0 28 4,8% 4 0 0 4 2,1% 30 2 0 32 4,1% Oregek (0+2): inf K 0+2
2 6 0 0 6 1,0% 2 0 0 2 1,1% 8 0 0 8 1,0% * A szandékos bukasokat csak a csillaggal jeldlt atlagok tartalmazzak.
1] 0 4 0 4 0,7% 9 0 0 9 4,7% 9 4 0 13 1,7% Nem szandékos bukas: 2 (12.d bio E, mat E)
kbzép emelt bssz 2016/17: Az dsszes kdzépszintli vizsga atlaga 82,8 (a befejezetteké 83,1),
12. évf. | elére régi 0Ossz % 12. évf.| el6re régi 0ssz %112 évf.| elére régi 0ssz % __| az emelt szintl vizsgaké 73,9 (a befejezetteké 75,7),
5 334 89 0 423 71,1% 168 23 0 191 88,4% 502 112 0 614 75,7% az dsszes vizsgaé 80,6 (a befejezetteké 81,3) szazalék.
2015/16 4 120 9 1 130 21,8% 10 1 0 11 5,1% 130 10 1 141 17,4%
3| 35 2 1 38 6,4% 6 0 1 7 3.2% 41 2 2 45 5,5% 2015/16: Az 6sszes kdzépszintli vizsga atlaga 82,3 (a befejezetteké 82,5),
2 1 0 0 1 0,2% 1 0 0 1 0,5% 2 0 0 2 0,2% az emelt szintl vizsgaké 76,7 (a befejezetteké 77,8),
1 1 2 0 3 0,5% 4 2 0 6 2,8% 5 4 0 9 1,1% az Osszes vizsgaé 80,8 (a befejezetteké 81,3) szazalék.




